



大会
第十届紧急特别会议
议程项目 5

安全理事会
第七十四年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2019 年 8 月 2 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

我必须再次提请你注意，以色列正在对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦土地进行非法和破坏性的定居殖民。尽管安全理事会成员和整个国际社会再次大声呼吁停止一切定居点活动，但占领国的这种公然蔑视行为仍有增无减。

以色列政府厚颜无耻地宣布，计划在被占领的西岸再建造 6 000 套定居者住房，将有数千名定居者搬入，这严重违反了国际人道主义法，粗暴违背了无数联合国决议，完全无视 2004 年国际法院的咨询意见，也违反了《国际刑事法院罗马规约》。这一宣布进一步证明了占领国的非法意图，其政府和军队官员以及极端主义定居者领导人一再发表挑衅性声明和煽动性言论，继续鼓吹夺取、没收、殖民和吞并更多巴勒斯坦土地的计划。

此外，在此之前，在被占领的东耶路撒冷瓦迪阿勒胡姆斯地区的苏尔巴希尔居民区，巴勒斯坦人的房屋遭到非法拆毁，更多巴勒斯坦家庭被迫流离失所，他们遭受了与数以千计其他巴勒斯坦家庭一样的命运，在非法、好战的外国占领下被剥夺了财产，流离失所，得不到国际法的保护。必须谴责所有这些决定和行动，必须呼吁占领国以色列停止和废除这些非法计划和措施。

面对持续不断的罪行，我们不能继续沉默。国际社会有责任采取认真、切实的措施，确保占领国以色列根据包括《日内瓦第四公约》在内的国际法，并根据包括安全理事会第 2334(2016)号决议在内的联合国相关决议，尊重其应承担的义务。安理会明确呼吁以色列立即完全停止在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的定居点活动，其各项决议必须毫无例外地得到尊重和执行。



只有采取追责措施，才能结束这种罪行循环，这种循环直接阻碍了巴勒斯坦人实现其不可剥夺的自决权，并逐步破坏了基于 1967 年前边界的两国解决方案以及公正持久解决这场悲剧性冲突的前景。

因此，我们重申长期以来对国际社会、特别是安全理事会的呼吁，要求其履行责任，紧急采取行动。如果不采取果断的国际行动，以色列显然将继续凌驾于法律之上，而不必担心受到惩罚和承担后果。面对以色列的非法行动，国际社会不能再仅仅予以谴责或感到震惊；国际社会必须采取实际行动，结束以色列的非法政策和做法。这是一项义务，对于维护国际法的完整性、在实现巴勒斯坦人民权利之前给予保障以及挽救正在迅速暗淡的公正、持久与和平解决的前景至关重要。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 669 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2019 年 7 月 22 日(A/ES-10/822-S/2019/592)各信函基本记录了自 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行為负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)
